

## **RETIFICAÇÃO**

### **EDITAL**

#### **CONCURSO ESPECIAL DE ACESSO E INGRESSO PARA ESTUDANTES INTERNACIONAIS**

#### **ANO LETIVO 2021/2022**

Por ter sido publicado com inexatidão o Edital do Concurso Especial de Acesso e Ingresso para Estudantes Internacionais, para o ano letivo 2021/2022, é retificado o ponto 6.7:

Onde se lê:

«6.7 As classificações obtidas nas provas usadas para a candidatura, referidas nos pontos 6.5 e 6.6, são as obtidas no ano civil ou nos três anos civis anteriores ao da candidatura (2021, 2020, 2019 e 2018).»

Deve ler-se:

«6.7 As classificações obtidas nas provas usadas para a candidatura, referidas nos pontos 6.5 e 6.6, são as obtidas no ano civil ou nos três anos civis anteriores ao da candidatura (2020, 2019, 2018 e 2017).»

O Presidente do IPV

João Monney Paiva